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Найактуальніші події 2018 року Грудень
Підписано податкові зміни на 2019 рік

Десятого грудня 2018 року Президент України підписав Закон України «Про внесення змін
до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо
покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» від
23.11.2018 № 2628-VIII. В офіційному тексті Закону серед запропонованих змін йдеться,
зокрема, про зміни до Закону України «Про ринок електричної енергії». А саме:

Перехід до нової моделі ринку електричної енергії відтерміновано до 01.01.2019.

Категорію споживачів, котрі можуть користуватися послугами постачальника
універсальних послуг, тимчасово розширено. Так, тимчасово на період з 1 січня 2019
р. по 31 грудня 2020 р. включно універсальні послуги, окрім побутових та малих
непобутових споживачів, надає постачальник таких послуг, також бюджетним
установам незалежно від розміру договірної потужності та іншим споживачам,
електроустановки яких приєднані до електричних мереж з договірною потужністю
до 150 кВт. У зазначений період на бюджетні установи незалежно від розміру
договірної потужності та на інших споживачів, електроустановки яких приєднані до
електричних мереж з договірною потужністю до 150 кВт, поширюються всі права та
обов’язки, передбачені Законом України «Про ринок електричної енергії» для малих
непобутових споживачів щодо отримання універсальних послуг, передбачених
статтею 63 цього Закону.

Без проведення конкурсу, передбаченого частиною другою статті 64 Закону,
визначити електропостачальника (електропостачальників) державної форми
власності, на якого з 1 січня 2019 року тимчасово, до 1 січня 2021 року, покласти
функції постачальника «останньої надії», одночасно визначивши територію
здійснення діяльності такого електропостачальника (електропостачальників).

Закон від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII набуде чинності 01.01.2019.

Додатково звертаємо увагу, що споживачі, визначені Законом про ринок електричної
енергії, мають право (не обов’язок) на постачання електричної енергії на умовах
універсальної послуги за економічно обґрунтованими, прозорими та недискримінаційними
цінами, які формуються відповідно до затвердженої НКРЕКП методики.

Детальніше про дані зміни читайте в журналі «Радник в сфері державних
закупівель» № 12 (87) за грудень 2018 року на стор. 6 та в майбутніх випусках
журналу за 2019 рік.
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Президент підписав Держбюджет-2019

Сьомого грудня 2018 року Президент України Петро Порошенко підписав Закон України
«Про Державний бюджет України на 2019 рік». Документ набуде чинності 1 січня 2019
року.

Детальніше про це написано в журналі «Радник в сфері державних закупівель» №
12 (87) за грудень 2018 року на стор. 7.

Введення воєнного стану в Україні

Петро Порошенко підтримав рішення про введення воєнного стану в областях України, які
межують з Росією, терміном на 30 днів. Це — Вінницька, Луганська, Миколаївська,
Одеська, Сумська, Харківська, Чернігівська, Херсонська області, а також внутрішні води
Керченської акваторії.

Дія воєнного стану почалась з 9:00 28 листопада 2018 року.

З інформацією щодо того, як вплине воєнний стан на публічні закупівлі в України, читачі
мають змогу ознайомитися в журналі «Радник в сфері державних закупівель» № 12 (87) за
грудень 2018 року на стор. 22.

Рішення Уповноваженого органу щодо відключення
авторизованих електронних майданчиків від електронної системи
закупівель

На кінець грудня 2018 року прийнято вісім рішень Уповноваженого органу, щодо
відключення авторизованих електронних майданчиків, а саме:

«Електронна Платформа України».
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ТОВАРНОЇ БІРЖІ «ДОЧІРНЄ ТОВАРИСТВО «КАПІТАЛ-ІСТ».
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«Про закупівлі».

«ПриватМаркет».
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